


ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 06 DE JUNHO DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 11 DE JUNHO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE INTERINO: __________________________________________________________
                                         MARCELO ALVES SOUSA.

2º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS.

QUINTA-FEIRA, DIA 06 DE JUNHO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA E JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, TOTAL DE 08 (OITO) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 05 (CINCO) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 2º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 04 DE JUNHO DO ANO EM CURSO FOI APROVADA. NÃO HAVENDO EXPEDIENTE; O SENHOR PRESIDENTE INTERINO PASSA A SESSÃO PARA A TRIBUNA LIVRE E CONVIDA O VEREADORES GERSON FELIX, DAVI DIAS E MANOEL BENJAMIM PARA ENTREGAREM A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS JAIRO FLORIANO E KARANI SILVA PELA IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA NOVO TEMPO NO CAMPO; FRANQUEA A PALAVRA AOS HOMENAGEADOS KARANE E JAIRO QUE AGRADECEM AOS VEREADORES QUANDO APROVARAM O PROJETO NOVO TEMPO NO CAMPO, A PARCERIA DAS DUAS SECRETARIAS E PRINCIPALMENTE A EQUIPE QUE FAZ PARTE DAS SECRETARIAS. OS VEREADORES GERSON FELIX, MANOEL BENJAMIM E DAVI DIAS PARABENIZAM OS HOMENAGEADOS POR SEMPRE BUSCAR INOVAR, SE PREOCUPANDO COM O BEM DOS MUNÍCIPES. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO CONVIDA O VEREADOR MANOEL BENJAMIM PARA ENTREGAR A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A DRª NEYLA CAVALCANTE PELA IMPORTANCIA DOS SERVIÇOS OFERTADOS PELO PROGRAMA VOLTANDO A SORRIR. AO USAR A PALAVRA A HOMENAGEADA AGRADECE O RECONHECIMENTO, ENALTECE O PREFEITO PELO EMPENHO EM SEMPRE CONTEMPLAR MAIS PESSOAS COM AS PROTESES DENTÁRIAS E AGRADECE A TODA EQUIPE DE PROFISSIONAIS QUE ESTA POR TRAS. O VEREADOR MANOEL BENJAMIM ENALTECE O PROJETO VOLTANDO A SORRIR E TODOS OS PROFISSIONAIS QUE ESTÃO ENVOLVIDOS REALIZANDO SONHOS. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA OS HOMENAGEADOS E ESCLARECE QUE TODOS ESSES PROJETOS FORAM APROVADOS PELOS VEREADORES. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE O TRABALHO DO GESTOR EM PRÓL DO POVO E PARABENIZA OS HOMENAGEADOS.  O SENHOR PRESIDENTE INTERINO CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA OS HOMENAGEADOS, ESCLARECE QUE TODO CIDADÃO TEM QUE BUSCAR FAZER O BEM COM AMOR E DEDICAÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE INTERINO PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA, COMENTA SOBRE O DECRETO PARA A CRIAÇÃO DO CONSELHO PARA O CONCURSO, FAZ INDAGAÇÕES SOBRE O CONCURSO E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DO CONCURSO PÚBLICO. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA FAZER USO DA PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O LANÇAMENTO DA PROGRAMAÇÃO DA VILA DO FORRÓ, SOBRE O CAMPEONATO AMADOR MUNICIPAL E SOBRE O CONCURSO. NÃO HAVENDO PROPOSITURA PARA A ORDEM DO DIA. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA DRª NEYLA PELA CONGRATULAÇÃO, COMENTA SOBRE O ENCANAMENTO DE ÁGUA DO POVOADO CAMPESTRE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O ENCANAMENTO DE ÁGUA DO POVOADO CAMPESTRE QUE FOI PEDIDO DE JANIER AO GOVERNADOR, COMENTA SOBRE OUTRAS COMUNIDADES QUE SERÃO CONTEMPLADAS COM ÁGUA ENCANADA, COMENTA SOBRE SOLICITAÇÕES QUE FEZ AO SECRETÁRIO DE OBRAS. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA O PREFEITO, DO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO E EQUIPE PELA CONQUISTA DO PREMIO CRIANÇA ALFABETIZADA. NÃO HAVENDO VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE INTERINO PARABENIZA OS HOMENAGEADOS E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 11 DE JUNHO DE 2024. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 06 DE JUNHO DE 2024.

PRESIDENTE INTERINO: __________________________________________________________
                                         MARCELO ALVES SOUSA.

2º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS.
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